

# „A JÖVŐ NYELVTANÁRA - A NYELVTANÁROK JÖVŐJE”

NYESZE Konferencia – 2019. április 27.

## RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK



### JELENTKEZÉS

- A Nyelviskolák Szakmai Egyesülete által 2019. április 27-én megrendezésre kerülő „A jövő nyelvtanára - a nyelvtanárok jövője” című nyelvtanári módszertani konferenciára a **jelentkezési lap** kitöltésével lehet jelentkezni. **A jelentkezési lap elküldése megrendelésnek minősül, ezért fizetési kötelezettséget von maga után.**

### RÉSZVÉTELI DÍJ

- A jelentkezésben megadott adatok alapján a **részvételi díjról bankkártyával vagy átutalással fizetendő elektronikus számlát állít ki az Egyesület**, amelyet e-mailben pdf. formátumban küld meg. **A díjat a számlán lévő fizetési határidőn belül kell kifizetni. A kedvezmények érvényesítésére csak a megadott határidőig van lehetőség!** Késedelmes fizetés esetén e-mailben emlékeztetőt küldünk, ha ezután sem érkezik meg a részvételi díj a jelentkezést töröljük. Ismételt jelentkezés esetén az aktuális részvételi díjak kerülnek felszámításra.
- A konferencia részvételi díj tartalmazza a konferencia előadásain, workshopjain és a kapcsoló kiállításon való részvételt, az üdvözlőcsomagot, a nyereményjátékon való részvétel lehetőségét, a rendezvény alatt nyújtott alapellátást, azaz a frissítőket (gyümölcs, ásványvíz, tea, kávé, pogácsa). Ebédet a jelentkezési lapon külön díj ellenében lehet igényelni. **A részletes díjtáblázat honlapunkon elérhető.**

### LEMONDÁS, VISSZATÉRÍTÉS, ÁTRUHÁZÁS

- **A részvételt lemondani** csak írásban lehet az Egyesület [nyesze@t-online.hu](mailto:nyesze@t-online.hu) e-mail címére küldött levélben, legkésőbb **2019. április 15-ig**. Ezen határidőig az Egyesület a befizetett **részvételi díj 85%-át visszatéríti**. Ezt követően lemondást nem tudunk elfogadni. Amennyiben a résztvevő nem jelenik meg a rendezvényen, a részvételi díjat nem áll módunkban visszafizetni, ill. a díjra vonatkozó követelésünk érvényesítésétől eltekinteni. **A résztvevő személyének módosítására 2019. április 23-ig van lehetőség!**

### PROGRAM

Az Egyesület fenntartja magának a jogot, hogy előre nem látható körülmények esetén (pl. az előadó megbetegedése miatt) megváltoztassa a meghirdetésre kerülő programot.